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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/02/2018 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de votação. 

PRESIDENTE (JHC) - Deferimento do pedido. 

PRESIDENTE (JHC) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de 

Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 6.814, de 2017, do 

Senado Federal, acerca da instituição de normas para licitações e contratos da 

Administração Pública e revogação da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, da Lei 

nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e dispositivos da Lei nº 12.462, de 4 de agosto de 

2011.  

CAETANO (PT, BA) - Vinculação entre a ação de busca e apreensão 

perpetrada pela Polícia Federal na residência do ex-Governador do Estado da Bahia 

Jaques Wagner e sua liderança em pesquisas de intenção de voto ao Senado 

Federal.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Congratulações à Sra. Maria Augusta Ramos 

pela premiação do documentário O Processo no Festival de Berlim 2018.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Solidariedade à Deputada Estadual Ana 

Paula Lima, de Santa Catarina.  

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP) - Solidariedade do orador e da militância do 

PCdoB ao ex-Governador do Estado da Bahia Jaques Wagner, investigado pela 

Operação Cartão Vermelho, da Polícia Federal.  

SILAS CÂMARA (Bloco/PRB, AM) - Acerto da escolha do titular do Ministério 

Extraordinário da Segurança Pública. Defesa da adoção pela Pasta de política de 
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guarda de fronteiras. Necessidade de criação de sistema integrado de comunicação 

e vigilância, para fortalecimento da área de segurança pública.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Falecimento do Prof. Theotonio dos 

Santos.  

ALBERTO FRAGA (Bloco/DEM, DF) - Congratulações aos membros da 

Frente Parlamentar da Segurança Pública pelo empenho na criação do Ministério 

Extraordinário da Segurança Pública. Confiança no êxito da gestão do Deputado 

Raul Jungmann à frente da Pasta.  

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE) - Perplexidade do orador diante dos 

elogios do Deputado Alberto Fraga ao Ministro da Segurança Pública, Raul 

Jungmann.  

BOHN GASS (PT, RS) - Crítica aos reajustes do salário mínimo nacional e do 

piso salarial do Estado do Rio Grande do Sul abaixo dos índices inflacionários.  

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Honradez do ex-Governador do Estado da Bahia 

Jaques Wagner. Solidariedade às Deputadas Estaduais Ana Paula Lima e Luciane 

Carminatti.  

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG) - Importância da criação do Ministério 

Extraordinário da Segurança Pública. Expectativa de realização de investimentos em 

políticas de segurança pública.  

 

V - ORDEM DO DIA 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Urgência de realização de 

referendo popular sobre a privatização da empresa Centrais Elétricas Brasileiras S/A 

— ELETROBRAS.  

XUXU DAL MOLIN (PSC, MT - Como Líder) - Despedida do orador da 

Câmara dos Deputados. Apelo aos Deputados em favor da discussão de propostas 

destinadas à redução de impostos.  
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PRESIDENTE (JHC) - Continuação da discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 801, de 2017, sobre a contratação, o aditamento, a repactuação e a 

renegociação de operações de crédito, a concessão de garantia pela União e a 

contratação com a União realizadas com fundamento na Lei Complementar nº 156, 

de 28 de dezembro de 2016, e na Lei Complementar nº 159, de 19 de maio de 2017, 

e sobre a realização de termos aditivos a contratos de refinanciamento celebrados 

com a União com fundamento na Lei Complementar nº 148, de 25 de novembro de 

2014. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Solidariedade ao ex-Governador 

do Estado da Bahia Jaques Wagner, investigado na Operação Cartão Vermelho, da 

Polícia Federal. Crítica à conduta do Juiz Federal Sergio Moro. Necessidade de 

investigação pelo Parlamento brasileiro de denúncia do Sr. Tacla Duran sobre o 

sistema de informática da construtora Odebrecht.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de retirada da Medida 

Provisória nº 801, de 2017, da pauta.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Posicionamento contrário à privatização de 

bancos oficiais e de empresas estatais.  

CAIO NARCIO (Bloco/PSDB, MG) - Apoio à proposta do Senado Federal 

sobre a regulamentação de aplicativos do transporte individual de passageiros. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado LAERTE BESSA 

(Bloco/PR, DF).  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Importância da preservação dos interesses de taxistas no processo de 

regulamentação de aplicativos do transporte individual de passageiros. 

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. Crítica 

à operação de busca e apreensão na residência do ex-Governador do Estado da 

Bahia Jaques Wagner. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (Bloco/DEM, BA), SEVERINO 

NINHO (PSB, PE), MÁRIO HERINGER (PDT, MG), EZEQUIEL TEIXEIRA (PODE, 

RJ), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), JOÃO DERLY (REDE, RS), MAURO PEREIRA (PMDB, RS). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação da Medida Provisória nº 801, de 2017, 

ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MAURO 

PEREIRA (PMDB, RS), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), SEVERINO NINHO 

(Bloco/PSB, PE), RONALDO LESSA (PDT, AL), EZEQUIEL TEIXEIRA (PODE, RJ), 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), ERIKA KOKAY (PT, DF), CHICO ALENCAR (PSOL, 

RJ), JOÃO DERLY (REDE, RS). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória nº 801, de 2017, ressalvados os destaques.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 10 apresentada à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 10 apresentada 

à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MAURO 

PEREIRA (PMDB, RS), NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP), RONALDO 

LESSA (PDT, AL), ERIKA KOKAY (PT, DF), EZEQUIEL TEIXEIRA (PODE, RJ), 
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (Bloco/DEM, BA), LAERTE BESSA (Bloco/PR, DF), 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), ORLANDO 

SILVA (PCdoB, SP), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), JOÃO DERLY (REDE, RS). 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição da Emenda nº 10. 

RONALDO LESSA (PDT, AL) - Pedido de verificação.  

LAERTE BESSA (Bloco/PR, DF) - Pedido de verificação conjunta.  

PRESIDENTE (JHC) - Indeferimento dos pedidos de verificação. 

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 6 apresentada à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Encaminhamento da votação do requerimento de 

destaque para votação em separado da Emenda nº 6 apresentada à Medida 

Provisória nº 801, de 2017.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MAURO 

PEREIRA (PMDB, RS), BOHN GASS (PT, RS), JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ 

AMARAL (Bloco/PMDB, PB). 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (Bloco/DEM, BA) - Questão de ordem sobre 

inconstitucionalidade na Emenda nº 6 apresentada à Medida Provisória nº 801, de 

2017.  

PRESIDENTE (JHC) - Recebimento da questão de ordem do Deputado José 

Carlos Aleluia.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados HEITOR 

SCHUCH (Bloco/PSB, RS), RONALDO LESSA (Bloco/PDT, AL), SIMÃO SESSIM 
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(Bloco/PP, RJ), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), EZEQUIEL TEIXEIRA (PODE, 

RJ), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ).  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Contradita a questão de ordem 

do Deputado José Carlos Aleluia sobre inconstitucionalidade na Emenda nº 6 

apresentada à Medida Provisória nº 801, de 2017. 

SILVIO COSTA (Bloco/AVANTE, PE - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Indagação ao Líder do PSB, Deputado Júlio Delgado, sobre o apoio do partido à 

privatização da Companhia Pernambucana de Gás — COPERGÁS.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados AROLDE 

DE OLIVEIRA (PSC, RJ), GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), MIRO TEIXEIRA (REDE, 

RJ), DOMINGOS NETO (PSD, CE), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS).  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição da Emenda nº 6.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Pedido de verificação.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE) - Pedido de verificação conjunta.  

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.  

PRESIDENTE (JHC) - Deferimento dos pedidos de verificação.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LELO 

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ). 

OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ - Pela ordem) - Apelo aos Deputados em 

favor da aprovação da Medida Provisória nº 802, de 2017, acerca do Programa 

Nacional de Microcrédito Produtivo Orientado.  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados LELO 

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), JORGE TADEU MUDALEN (Bloco/DEM, SP).  
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ELIZIANE GAMA (Bloco/PPS, MA - Como Líder) - Urgência de investimentos 

para combate à pedofilia. Congratulações ao Governo do Estado do Maranhão pela 

implantação de programas de proteção às crianças e adolescentes. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação.  

Rejeição da Emenda nº 6. 

Declaração de prejudicialidade do Requerimento de Destaque nº 7.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 9 apresentada à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG), LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), MAURO 

MARIANI (Bloco/PMDB, SC).  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Contentamento do orador com a não 

privatização da Companhia de Saneamento de Sergipe — DESO.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PADRE JOÃO (PT, MG), MARCON (PT, RS), NILTO TATTO (PT, SP), LUIZ 

CARLOS HAULY (Bloco/PSDB, PR), DELEGADO ÉDER MAURO (PSD, PA), 

LUCIANO BIVAR (Bloco/PSL, PE), ROCHA (Bloco/PSDB, AC).  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 9 apresentada 

à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JERÔNIMO GOERGEN (Bloco/PP, RS), ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR), DR. 

SINVAL MALHEIROS (Bloco/PODE, SP), FELIPE MAIA (Bloco/DEM, RN), FÁBIO 

FARIA (PSD, RN), ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/AVANTE, AL), EVANDRO 

ROMAN (PSD, PR), ALFREDO KAEFER (Bloco/PSL, PR), SUBTENENTE 

GONZAGA (Bloco/PDT, MG).  
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 9 apresentada 

à Medida Provisória nº 801, de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EVAIR 

VIEIRA DE MELO (Bloco/PV, ES).  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado MAURO 

PEREIRA (Bloco/PMDB, RS).  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), ERIVELTON SANTANA (Bloco/PEN, BA), 

ROSANGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ), DR. JORGE SILVA (Bloco/PHS, ES).  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Repúdio à suspensão pelo Governo Federal de visita do Relator da Organização das 

Nações Unidas — ONU Juan Pablo Bohoslavsky ao Brasil para avaliação do 

impacto de cortes orçamentários nas áreas da saúde, educação e assistência social.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS).  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados SIMÃO 

SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (Bloco/DEM, BA).  

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Registro de voto.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

DELEGADO FRANCISCHINI (Bloco/SD, PR).  

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Inadmissibilidade da 

privatização de empresas estatais para regularização de dívidas dos Estados com a 

União.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

DAVIDSON MAGALHÃES (Bloco/PCdoB, BA).  
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Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados BACELAR 

(Bloco/PODE, BA), JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ), SIMÃO SESSIM 

(Bloco/PP, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/DEM, RJ).  

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MIRO 

TEIXEIRA (REDE, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP), DÉCIO LIMA (PT, SC). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o 

posicionamento do orador diante da Emenda nº 9 apresentada à Medida Provisória 

nº 801, de 2017.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação de bancada. 

Contestação a pronunciamento de Líder do PDT acerca da situação financeira do 

Estado do Rio Grande do Sul.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação do Requerimento nº 7.955, de 2017, para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 9.357, de 2017, sobre a 

designação de 2018 como o Ano de Valorização e Defesa dos Direitos Humanos da 

Pessoa Idosa.  

LEANDRE (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de apoio 

ao Requerimento nº 7.955, de 2017.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação do requerimento.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 015.4.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 27/02/2018  Montagem: 5827 
 

10 

PRESIDENTE (JHC) - Informação ao Plenário sobre o recebimento do Ofício 

nº 53, de 2018, do Congresso Nacional, acerca do encaminhamento à Câmara dos 

Deputados do processado da Medida Provisória nº 802, de 2017, relativa ao 

Programa Nacional de Microcrédito Produtivo Orientado; e do Ofício nº 110, de 

2018, do Congresso Nacional, a respeito do encaminhamento à Casa do processado 

da Medida Provisória nº 803, de 2017, sobre o Programa de Regularização 

Tributária Rural junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil e à Procuradoria-

Geral da Fazenda Nacional.  

LUIZ CARLOS HAULY (Bloco/PSDB, PR - Pela ordem) - Indagação à 

Presidência sobre o teor da Medida Provisória nº 802, de 2017, relativa ao Programa 

Nacional de Microcrédito Produtivo Orientado.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly.  

PRESIDENTE (JHC) - Discussão, em turno único, da Medida Provisória nº 

802, de 2017, relativa ao Programa Nacional de Microcrédito Produtivo Orientado.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALBERTO 

FILHO (Bloco/PMDB, MA). 

MIRO TEIXEIRA (REDE, RJ - Pela ordem) - Apelo à Presidência por 

celeridade na votação da Medida Provisória nº 802, de 2017.  

OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ) - Discussão da Medida Provisória nº 802, 

de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCO 

ANTÔNIO CABRAL (Bloco/PMDB, RJ).  

ERIKA KOKAY (PT, DF), DAVIDSON MAGALHÃES (Bloco/PCdoB, BA) - 

Discussão da Medida Provisória nº 802, de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSUÉ 

BENGTSON (Bloco/PTB, PA).  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da discussão.  
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PRESIDENTE (JHC) - Votação do parecer da Comissão Mista quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

adequação financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 802, de 2017. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

LUIZ CARLOS HAULY (Bloco/PSDB, PR - Pela ordem) - Atuação do 

Deputado Otavio Leite em defesa do empreendedorismo. Pedido aos Deputados de 

rejeição de vetos presidenciais apostos à proposta de extensão do Programa de 

Recuperação Fiscal — REFIS às pequenas e microempresas. Orientação de 

bancada.  

Usou da palavra para orientação de bancada o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

DAVIDSON MAGALHÃES (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Solidariedade 

ao ex-Governador do Estado da Bahia Jaques Wagner, investigado pela Polícia 

Federal.  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação do parecer.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Como Líder) - Repúdio a ação de busca e 

apreensão da Operação Cartão Vermelho, deflagrada pela Polícia Federal, na 

residência do ex-Governador do Estado da Bahia Jaques Wagner. Denúncia de 

perseguição policial e judicial a lideranças do PT.  

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB - Pela ordem) - Protesto contra medida 

anunciada pela Gol Linhas Aéreas Inteligentes de cobrança de tarifa para marcação 

de assentos em seus voos. Apresentação à Comissão de Fiscalização Financeira e 

Controle de requerimento para realização de audiência pública sobre o assunto.  

NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG - Como Líder) - Congratulações 

à Prefeitura Municipal de Santa Vitória, Estado de Minas Gerais, pela classificação 
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como segunda melhor gestão municipal no Estado de Minas Gerais em análise 

realizada pela União Brasileira de Divulgação. Defesa de votação pela Casa de 

medida provisória sobre o Fundo de Assistência ao Trabalhador Rural — 

FUNRURAL. Solicitação aos Deputados de rejeição de veto presidencial apostos à 

proposta de extensão do Programa de Recuperação Fiscal — REFIS às pequenas e 

microempresas. Importância da realização de reforma tributária.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAMIÃO 

FELICIANO (Bloco/PDT, PB).  

ANTONIO BRITO (PSD, BA - Pela ordem) - Posicionamento das Santas 

Casas de Misericórdia e dos hospitais filantrópicos contrário ao art. 11-B da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 287, de 2016, sobre a reforma previdenciária.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes 

partidários de uso da palavra somente após o fim das votações.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Denúncia de omissão da Justiça 

do Estado de São Paulo na investigação de denúncias de corrupção contra 

membros do PSDB. 

RODRIGO GARCIA (Bloco/DEM, SP - Como Líder) - Contentamento do 

orador com a aprovação pela Casa da Medida Provisória nº 801, de 2017. Apelo à 

Presidência em favor da priorização da votação da Medida Provisória nº 803, de 

2017, sobre o Programa de Regularização Tributária Rural junto à Secretaria da 

Receita Federal do Brasil e à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.  

DOMINGOS NETO (PSD, CE - Pela ordem) - Anúncio de obstrução da 

votação de matéria em caso de continuidade do uso da palavra por Líderes 

partidários.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2018, 

da Medida Provisória nº 802, de 2017, adotado pela Comissão Mista, ressalvados os 

destaques.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 015.4.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 27/02/2018  Montagem: 5827 
 

13 

Usaram da palavra para orientação de bancada os Srs. Deputados MAURO 

PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), ERIKA 

KOKAY (PT, DF), PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES).  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Medida Provisória nº 802, de 2017, na forma de Projeto de Lei 

de Conversão nº 1, de 2018, ressalvados os destaques.  

Retirada de requerimento de destaque do PCdoB. 

OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre a existência de acordo para a votação dos demais requerimentos de 

destaque.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 27.  

ANDRÉ FIGUEIREDO (Bloco/PDT, CE) - Encaminhamento da votação do 

requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 27. 

Falecimento do economista e sociólogo Theotonio dos Santos. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO 

TORRES (Bloco/PSDB, SP).  

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda nº 27.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação de requerimento de destaque para votação 

em separado do § 8º do art. 3º do Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2018, 

apresentado à Medida Provisória nº 802, de 2017. 
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OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ) - Encaminhamento da votação do 

requerimento. 

Usou da palavra para orientação de bancada a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LAERCIO 

OLIVEIRA (Bloco/SD, SE).  

OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ - Pela ordem) - Explicação ao Plenário 

sobre o teor do requerimento de destaque. 

PRESIDENTE (JHC) - Encerramento da votação. 

Supressão do dispositivo.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação das Emendas de Redação nºs 1 

e 2.  

PRESIDENTE (JHC) - Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado.  

MARCOS MONTES (PSD, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

imediata votação da Medida Provisória nº 803, de 2017, sobre o Programa de 

Regularização Tributária Rural junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil e à 

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.  

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Marcos Montes.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Inexistência de acordo para a 

votação da Medida Provisória nº 803, de 2017, sobre o Programa de Regularização 

Tributária Rural junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil e à Procuradoria-

Geral da Fazenda Nacional.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/DEM, RJ). 
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NILSON LEITÃO (Bloco/PSDB, MT - Pela ordem) - Apelo ao Plenário em 

favor da votação da Medida Provisória nº 803, de 2017, sobre o Programa de 

Regularização Tributária Rural junto à Secretaria da Receita Federal do Brasil e à 

Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VITOR 

VALIM (Bloco/PMDB, CE). 

OTAVIO LEITE (Bloco/PSDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Deputados pela aprovação da Medida Provisória nº 802, de 2017. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VALDIR 

COLATTO (Bloco/PMDB, SC). 

HÉLIO LEITE (Bloco/DEM, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

consolidação da presença na sessão. 

PRESIDENTE (JHC) - Resposta ao Deputado Hélio Leite. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Transcurso do Dia da Conquista do 

Voto Feminino no Brasil.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


